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Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, igazgató 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület, elnök 

Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság, parancsnok 

Létesítményi Tűzoltó-parancsnokság, parancsnok 

Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság, parancsnok 

 

Székhelyén 

 

 

FEJÉR MEGYEI TŰZOLTÓVERSENY 

 

Tájékoztatom, hogy a tűzoltók éves szakmai képzésének részeként a Fejér Megyei Tűzoltó 

Szövetség, együttműködve a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal, a Fejér 

megyei önkéntes-, létesítményi- és hivatásos tűzoltói részére tűzoltóversenyt szervez. A 

verseny nyílt, bármely tűzoltóság versenycsapata nevezhet, amennyiben elfogadja a 

versenyszabályzatot. 

 

A verseny helyszíne: Magyaralmás, Sportpálya 

 

A verseny időpontja: 2019. május 18. (szombat), reggel 8 órától. 

 

Megjelenés:   lehetőség szerint a csapattagok egységes ruházatban. 

 

Helyszíni regisztráció: 2019. május 18. 0700 és 0730 óra között a személyazonosságot 

és életkort hitelt érdemlően igazoló irattal. 

 

Nevezési határidő: 2019. május 3., péntek. A nevezési lapot és a nevezési díj 

átutalását igazoló dokumentumot a szövetség e-mail címére 

kérem elküldeni.  

 

Kérem továbbá a nevezési határidő pontos betartását. A 

határidőn túl érkezett nevezéseket nem tudjuk elfogadni! 

 

Nevezési díjak: 2500 Ft/versenyraj/futam. 

  

 A nevezési díjakat a Fejér Megyei Tűzoltó Szövetség 

11736116-20253107 számú bankszámlájára 2019. május 3-ig 

kell átutalni. Amennyiben a nevezési díj határnapig nem 

kerül átutalásra, a nevezés érvénytelen. Az utalás közlemény 

rovatába kérjük írja be az egyesület nevét és a verseny szót. 
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Versenykategóriák 

 

1. Kismotorfecskendő szerelés 800 l/p kmf. (TS8, TD, Polonia, egyéb 800-as)  

1.1. ifjúsági lány, fiú ((16 éves korig); 

1.2. felnőtt női, férfi (16 éves kortól). 

 

2. Kismotorfecskendő szerelés 800 l/p-nél nagyobb teljesítményű kmf. 

2.1. ifjúsági lány, fiú ((16 éves korig); 

2.2. felnőtt női, férfi (16 éves kortól). 

 

3. Hagyományos tűzoltóverseny női és férfi, (CTIF szabályok szerinti száraz szerelés 16 

éves, vagy azon felül, korponttal és korpont nélkül). 

 

4. Ifjúsági tűzoltóverseny lány és fiú (CTIF ifjúsági szabályok szerinti szerelés 16 éves 

korig).  

 

Az egységes értelmezés érdekében 16 éves az, aki 2019. december 31-ig betölti a 16. 

életévét.  

 

Az 1. és 2. kategóriákban indulók részére a verseny a 93- 42/5/1992 BM TOP számon kiadott  

Önkéntes Társadalmi Segítők Tűzoltó Versenyszabályzatában foglaltak szerint történik, de 

csak kismotorfecskendő szerelésből áll ahol csak egy szerelés lehetséges. Stafétafutás a hely 

szűke miatt nem kerül megrendezésre. 

 

Az önkéntes, létesítményi és hivatásos rajok eredménye kategóriánként együtt kerül 

értékelésre. Sikertelen szerelés esetén lehetőség van vigasz ágon egy alkalommal újat szerelni, 

azonban az így elért eredmény nem számít be az első alkalommal sikeres szerelést elérőkkel. 

További próbálkozásra nincs lehetőség. A helyezési sorrendet az első szerelés során elért 

időeredmények sorrendje határozza meg, a vigasz ág eredményei nem számítanak be a 

vándorserleg értékelésbe. 

 

A 3. kategóriában a verseny a Magyar Tűzoltó Szövetség által kiadott „Versenyszabályzat a 

Hagyományos Tűzoltóversenyekhez” szabályzat szerint történik. (2017.02.11. módosított - 

változat, MTSZ honlapról letölthető: www.tuzoltoszovetseg.hu).. A 3. kategóriában nem 

kerül sor váltófutásra. A helyezési sorrendet a kismotorfecskendő szerelésben elért 

legmagasabb pontszám dönti el.  

 

A 4. kategóriában a 16 éves vagy 16 éven aluli ifjúsági versenyzők részére a „Magyar Tűzoltó 

Szövetség Versenyszabályzat Ifjúsági Tűzoltóversenyre 2016.04.23.” szerinti verseny kerül 

megrendezésre. A versenyszabályzat letölthető a www.tuzoltoszovetseg.hu honlapról. Az 

ifjúsági raj létszáma 10 fő versenyző és egy fő felkészítő. Az ifjúsági versenycsapatok részére 

is csak akadálypálya verseny kerül lebonyolításra. 

 

Egy csapat az életkorának megfelelően több versenykategóriában is indulhat, de minden 

versenyző kategóriánként csak egy csapatban szerepelhet! 

 

A versenyzők lehetőség szerint rendelkezzenek egyéni egészségi alkalmasságot bizonyító 

orvosi igazolással. A versenyen mindenki saját felelősségére vesz részt! 

 

A nevezési lappal a csapattagok elfogadják a versenyszabályzatot! 
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Díjazás 

 

Versenykategóriánként és nemenként külön kerülnek értékelésre a versenycsapatok. Az 

önkéntes, létesítményi és hivatásos tűzoltóságok rajai kategóriánként összevonva kerülnek 

értékelésre. 

 

A korábban kialakított térségenként a legtöbb eredményesen szereplő versenyrajt indító 

tűzoltóság elnyeri a Fejér Megyei Tűzoltó Szövetség által alapított vándordíjat. Amennyiben 

két vagy több tűzoltóság azonos számú versenyrajjal szerepel, a legjobb összetett helyezés 

számot elérő tűzoltóság nyeri el a vándordíjat. 

 

Megyén kívüli versenyrajokat külön kategóriában értékeljük. Időeredményeik alapján 

oklevelet kapnak, a szövetség vándorserlegét azonban nem nyerhetik el. 

 

A díjazások mértékét a nevezett csapatok száma alapján állapítjuk meg!  

 

Étkezés 

 

A verseny résztvevői, a versenyrajok tagjai, a kísérők, illetve segítők részére önköltségi áron 

étkezést biztosítunk, amelyet a verseny napján készpénzben kell fizetni. 

  

Menü:  tarhonyáshús 

 

Menü ára:  800 Ft / fő. 

______________________________________________ 

 

Mellékletek: nevezési lap. 

 

 

 

Székesfehérvár, 2019. április 24. 

 

 

 

 

 

Tisztelettel: 

 

Molnár József tűzoltó alezredes sk. 

FMTSZ elnök 


